



McKinley Elementary School English Language Advisory Committee (ELAC) 2024 - 2025

Minutas de la Reunión 27 de Septiembre, 2024

Miembros de ELAC

- | | |
|--------------------------------------|--------------------------------|
| 1. Diana Ibarra | 2. Irene Ortiz |
| 3. Alba Leon | 4. Aleida Olaguez |
| 5. Esmeralda Horta | 6. Diana Zuniga |
| 7. Diana Martinez | 8. Diana Martinez |
| 9. Cristina Castañeda | 10. Kimberly Saucedo |
| 11. Martha Blancarte | 12. Yesenia Maldonado |
| 13. Veronica Valencia | 14. Brandy De Alba (Directora) |
| 15. Daniel Molina (Enlace de Padres) | 16. |

Agenda Item	Item Type
1. Llamada a Orden	Blanca hizo una moción para iniciar la reunión a las 9:19 a.m. Yesenia Maldonado secundó la moción. Todos los miembros estuvieron a favor y ninguno se opuso. Se aprueba la moción.
2. Asistencia	Daniel Molina toma asistencia de los miembros presentes a través de la hoja de asistencia. Hubo <u>15</u> miembros presentes, lo que constituye quórum.
3. Cambios a la Agenda	Daniel Molina hizo una moción para añadir un punto a la sección 8 para dar la oportunidad a los miembros de compartir sugerencias de puntos para las minutas de la próxima reunión. Esmeralda Horta secundó la moción. Todos los miembros estuvieron a favor y ninguno se opuso. Se aprueba la moción.
4. Repaso y Aprobación de las Minutas	Los miembros recibieron copias físicas (en inglés y español) de las minutas de la reunión de ELAC para el mes de mayo para su revisión. Se les dio 3 minutos para revisar.
-22 de Mayo, 2024	Una moción para aprobar las minutas con correcciones para la reunión de ELAC el 22 de mayo de 2024 fue hecha por Alba León. Las correcciones fueron las siguientes: en la sección 5, el apellido Ortiz necesita cambiarse a horta. Yesenia Maldonado secundó la moción. Todos los miembros estuvieron a favor y ninguno se opuso. Se aprueba la moción.

Agenda Item	Item Type
5. Pending Business	
<p>6. Membership</p> <p>a. Establish 2024-25 ELAC Members</p> <p>b. Training on Duties and Responsibilities for ELAC</p> <p>c. Elect President & Vice-President of ELAC</p> <p>d. Elect DELAC Representative</p>	<p>a. Daniel Molina pidió a todos aquellos en asistencia que levantarán la mano para mostrar que les gustaría ser agregados como miembros del comité ELAC de McKinley. Todos los que estaban presentes levantaron la mano para ser agregados como miembros.</p> <p>b. Brandy De Alba compartió con los miembros que tenemos 85% de la población estudiantil que son estudiantes de aprendizaje de inglés y por lo que es sumamente importante que nosotros como escuela tengamos una parte en este comité para que los estudiantes estén representados en las decisiones que más les afectan. El objetivo es que los padres sean líderes dentro del comité y más allá en DELAC. Además, cuando el distrito vea que nuestros padres están muy involucrados podría beneficiar a nuestra escuela. Juntos podemos aprender conforme la escuela proporciona capacitación para el funcionamiento de estas posiciones. Brandy compartió sobre la importancia de ELAC y sus funciones. Brandy entonces proporcionó breves explicaciones de las funciones de ELAC y que implican.</p> <p>c. Se les entrego a los miembros hojas de nominación para que escribieran si deseaban nominarse a sí mismos o nominar a otros. Se les dieron varios minutos para rellenarlas para todos los puestos vacantes y entregarlas para su consideración. Una vez entregadas las nominaciones, preguntamos a los nominados si deseaban aceptarlas. Las nominaciones aceptadas fueron las siguientes: Blanca Bello fue nominada presidenta y declinó aceptar su nominación. Alba Leon fue nominada para presidenta y declinó aceptar su nominación.. Verónica Valencia fue nominada para presidenta y aceptó la nominación. Aleida Olaguez fue nominada para presidenta y aceptó la nominación. En este punto se procedió a la votación, por medio de levantamiento de mano, para el cargo de presidente. Hubo 7 votos para Aleida y 6 votos para Verónica Valencia. Se preguntó a los miembros si estaban a favor de que Aleida fuera Presidenta de ELAC y todos estuvieron unánimemente a favor sin que ninguno se opusiera. Aleida es ahora nuestra nueva presidenta de ELAC. Diana Ibarra fue nominada para vicepresidenta y aceptó la nominación. Blanca Bello fue nominada para vicepresidenta y declinó aceptar su nominación. Alba León fue nominada para vicepresidenta y declinó aceptar su nominación. Esmeralda Horta fue nominada para vicepresidenta y declinó aceptar su nominación. Al ser Diana la única candidata a la vicepresidencia, se preguntó a los miembros si estaban a favor de que Diana fuera la vicepresidenta y los miembros se mostraron unánimemente a favor sin que ninguno se opusiera. Diana es ahora nuestra nueva vicepresidenta. Daniel Molina fue nominado para secretario y aceptó la nominación. Siendo Daniel Molina la única nominación para secretario, se preguntó a los miembros si estaban a favor de tener a Daniel Molina y los miembros estuvieron unánimemente a favor sin que ninguno se opusiera. Daniel Molina es ahora el nuevo secretario. Blanca Bello fue nominada para representante de DELAC y aceptó la nominación. Francisca Vargas también antes de la reunión, ya que no pudo asistir a la reunión, se nominó a sí misma para representante de ELAC. Con estas dos candidaturas, se preguntó a los miembros si estaban a favor de que Francisca Vargas y Blanca Bello fueran nuestras representantes en DELAC y los miembros estuvieron unánimemente a favor sin que</p>

ninguno se opusiera. Francisca Vargas y Blanca Bello son nuestras nuevas representantes DELAC.

New Business

a. Review ELAC By-Laws

a. Debido al hecho de que los estatutos de ELAC no han sido revisados, Daniel Molina hizo una moción para crear un subcomité con el propósito de revisar los estatutos de ELAC y hacer sugerencias de cambios. Esmeralda Horta y Verónica Valencia secundaron la moción. Todos los miembros estuvieron a favor y ninguno se opuso. Se aprueba la moción.

b. Overview and Suggestions for SPSA

b. Brandy De Alba compartió con los miembros que nuestro sitio es una escuela CSI este año escolar. Esto significa que nuestra escuela necesita apoyo adicional en áreas como lectura, matemáticas, comportamiento y asistencia. Esto también nos afecta en que nuestro sitio recibirá fondos adicionales para poder añadir los apoyos con el objetivo de ayudar a nuestra escuela a mejorar las áreas que necesitan mejoramientos. Brandy compartió con los miembros que en el uso de estos fondos estamos buscando sugerencias de nuestros grupos de padres para que su voz y la perspectiva también se tomen en consideración a la hora de gastar estos fondos. Hasta ahora nuestra escuela se ha enfocado en AVID y la implementación de PLC que ayudará a los maestros a mejorar su pedagogía y que sepan cómo trabajar juntos para analizar los datos y tomar decisiones juntos basados en esos datos. Brandy compartió que hay una necesidad de que los maestros asistan a estos entrenamientos/talleres para que estén más equipados en la implementación de AVID y PLC. Brandy también compartió una breve explicación de cómo funcionan estos programas en nuestra escuela. También se compartió que también hay una necesidad de que nuestros padres asistan a talleres como los mencionados anteriormente, además de conferencias como NABE o CABE para que también puedan aprender más acerca de estas estrategias y prácticas para ayudar a sus propios hijos y otros padres también.

En este punto, Brandy dio una oportunidad a los miembros de ELAC para compartir sus sugerencias y opiniones para el SSC sobre cómo estos fondos adicionales CSI podrían ser gastados para ayudar a apoyar las áreas que necesitan crecimiento. Los miembros estaban de acuerdo con el empuje hacia AVID, PLCs, y PBIS para los maestros, así como los padres. Los miembros también querían que nuestro sitio recibiera más libros en español o bilingües para ayudar a los estudiantes EL. La sugerencia se hizo para la tutoría y se hizo una pregunta acerca de lo que estamos haciendo acerca de la asistencia. Brandy compartió sobre las actividades/eventos que estamos haciendo como escuela para motivar a los estudiantes a asistir a la escuela. Un miembro compartió con todos aquellos presentes que la suspensión de los estudiantes no es la respuesta al mal comportamiento. Brandy compartió los sistemas de apoyo que estamos proporcionando a los estudiantes que demuestran comportamientos difíciles y los pasos que toman para evitar la suspensión. Sin embargo, las peleas físicas o poner las manos sobre los demás eso no puede ser tolerado.

Announcements

a. DELAC

a. DELAC cubrió las cartas de notificación que los padres reciben anualmente y ese tema será cubierto en una reunión posterior de ELAC.

b. Other

b. Se dio la oportunidad a los padres de sugerir temas para la agenda. La única sugerencia que se dio fue que hubiera talleres para padres sobre matemáticas y lectura.

Adjournment

Blanca Bello hizo una moción para suspender la reunión a las 10:18am. Verónica Valencia secundó la moción. Todos los miembros estuvieron a favor y ninguno se opuso. La moción es aprobada.